

新闻南京

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务



婚礼时接到新郎来电，媛媛哭了

婚礼前**新娘支持新郎奔赴前线**

5月16日上午，新娘邱媛媛独自坐在客厅里，目不转睛地看着电视上关于地震灾情的转播，她握着手机，生怕错过新郎打来的电话或发来的短信。

“没事，你安心去吧”

婚礼当天，没有接新娘的仪式，“失望，肯定有一点，哪个女孩不盼望结婚那天新郎捧着玫瑰花来接自己？”媛媛无奈地笑了。

其实这场婚礼从5月13日开始就注定了主角的缺席。那天上午，饶新突然接到命令，要求他立刻结束休假，归队待命！饶新毫不犹豫地接受了命令，而对于5月16日他就要结婚的事，只字未提。当天，饶新将这个消息告诉媛媛，媛媛听了，眼眶顿时红了，但这位爽直的南京姑娘一扬脸说：“没事，你安心去吧，我等你回来。”

15日早晨6点，带着救援同胞的决心和勇气，带着对媛媛的不舍和抱歉，饶新整装出发前往成都。

“儿子儿媳都让我感动”

5月16日这个日子是饶新的父亲饶国兵在去年10月选定的。

30年前，饶国兵是空军情报员，儿子奔赴前线，饶国兵也是在14日上午

才知道。“我很惊讶，但我也曾是一名军人，我理解儿子的决定，我为他自豪。”

由于请帖全部发出，老饶夫妇和媛媛商量怎么办，媛媛说，婚礼照常举行。

“作为饶新的父亲，对媛媛也抱有一分歉疚，但是我没有想到媛媛如此宽容。儿子令我感动，儿媳妇也令我感动。”

饶新短信汇报情况

邱媛媛的叔叔邱军是饶新的部队领导。邱军告诉记者，饶新在部队是机长，非常优秀。这次奔赴四川，饶新主要担任直升机驾驶工作，为灾区空投物资，并承担进入灾区一线、救出伤员的任务。

昨天下午，听到报道说灾区仍有余震发生，饶新亲人们都为他牵挂。不过懂事的饶新在四川给叔叔先后发来了四条短信，给亲人们很大的安慰。

15点08分 我们会注意安全的，谢谢关心。

15点19分 一会儿飞行准备了，今天准备接受任务。

15点22分 我正在地图作业，等待开会接受任务，晚饭时间不确定。

16点07分 刚刚经历了一次余震，房子在摇动。千万不要跟媛媛讲喔。

5月16日 18时46分

成都彭山机场 来自南京某陆航团的飞行员饶新和战友整装待发，只待领导一声令下，立刻奔赴抗震救灾第一线。

南京金陵饭店 这里正在举行一场隆重而又特殊的婚礼，宾客悉数到场，却独缺主角新郎，因为这个新郎正是飞行员饶新。

新郎的领导
陈立新政委向军嫂敬礼

新郎奔赴抗震一线 一个人的婚礼感动南京

婚礼时**婚宴上捐款15万元**

昨天下午，金陵饭店的钟山厅打扮得如同宫殿。

宾客夸新郎“了不起”

数百名宾客来参加婚礼，但大多数人都不知道这场婚礼的特殊。严先生是媛媛父亲邱宁方的战友，特地从马鞍山乘汽车赶到南京。

严先生从记者口中得知这场婚礼新郎缺席时，嘴巴张得老大，在得知新郎是奔赴前线赈灾时，严先生竖起了大拇指，“了不起，的确是个好小伙，我们也支持他！”

迎宾时间新郎两次来电

下午5点14分，穿着一袭白色婚纱，媛媛在妈妈和众亲友的陪同下来到钟山厅外。因为临时改变婚礼计划，两天来，她忙里忙外，娇弱的身躯扛起众多繁重的琐事。

18点22分，媛媛站在楼梯口迎宾。

接到女婿饶新的电话，媛媛妈妈赶紧一路小跑将电话递给了女儿。“你现在在哪儿啊？”媛媛关切地问。一会儿媛媛沉默了，不住地点头。“你放心吧。”这个电

话不到1分钟便匆匆挂掉。

15分钟后，媛媛叔叔邱先生接到了饶新电话，没说几句，邱先生便将这宝贵的时间给了媛媛。这次，媛媛一直没有出声，只是不住地点头，凝重的脸上终于展开一丝羞涩的笑容。

婚礼隆重开始

18点46分，随着整个钟山厅灯光渐渐暗了下来，优美的音乐声响起，喧闹的人群变得寂静。司仪宣读起婚礼的开场白……

大门打开那一刹那，大家屏住了呼吸，全场所有的灯光、目光全部聚焦在媛媛一家三口身上，闪光灯不住闪耀，热烈的掌声响彻整个大厅。挽着父母，媛媛缓缓迈上红地毯，走向公婆。媛媛父母将女儿的手放到饶新父母手上，五双手叠在一起。

婚宴上捐款15万元

独自走上主婚礼台，媛媛安静地站在那。本来，这个时刻心爱的人会给她戴上婚戒。可当天，这个任务交给了他的妈妈席庆芳。打

开紫色的盒子，席女士取出亮晶晶的钻戒戴在了媛媛无名指上。婆媳目光交错，满是相互安慰的眼神……

此时恰巧是19点02分，司仪激动地举起手机向全场宾客宣布，饶新来电了。全场掌声雷动。

媛媛连忙接过了电话，“喂，你好。你在那边好吗？”她的声音已经颤抖了，泪水瞬间滑落。

“行，我一定会好好照顾自己，等你回来。”媛媛的心情稍稍缓下来，“希望你在灾区好好工作，帮助更多受灾的人。”媛媛说，电话那边饶新向全场宾客表示歉意和感谢，他一定会圆满完成任务。

随后，代表两家人的心意，饶国兵上台将红纸包好的两万元礼金投进了捐款箱中，饶新的领导陈立新政委向媛媛这位军嫂敬礼。

南京婚庆礼仪行业协会、金陵饭店等单位的一笔笔捐款投进了捐款箱中。据悉，昨晚这场婚宴共筹得善款15万多元。

动情的一幕感染了台下亲朋好友，为了祈祷，每张桌子上点起了蜡烛……

婚礼后**快报记者连线新郎**

记者：你现在在哪里？

饶新：我现在成都彭山机场待命，可能随时要登机。

记者：13日你接受命令时为什么不上级汇报结婚这件事？

饶新：我是军人，服从命令是天职。我并没有感到意外，只不过对媛媛有些抱歉。起初媛媛的感情有些复杂，但最终她还是支持我。

记者：你在成都待命，而你的婚礼在南京举行，你现在心情如何？

饶新：到了四川，我才感受到灾区的艰难。这里余震不断，天气也比南京冷得多，灾民们真的很辛苦。家人和媛媛的支持给了我很大的信心和勇气，我现在只想奔赴一线，尽我所能，为灾区受困的同胞做出最大的贡献。

记者：等你抗震救灾回来了，最想做什么？

饶新：我要补偿媛媛。

记者：祝你平安归来。

饶新：谢谢。我不会让四川人民和家乡人民失望的。 快报记者解璐 李彦



新郎饶新：我是个军人，服从命令是天职
本版摄影
快报记者 赵杰

我们万众一心

为5·12汶川特大地震灾区募捐大型赈灾义演

主持人:周舟、赵丹军

表演嘉宾:弦子、朱虹、钱琳、《绝对唱响》选手、《我是明星》选手、朱小磊、汤飞、海笑等

到场嘉宾:曹洋、陆之瑞、陈浩、文岚、汪玲等

主办:南京市红十字会、现代快报、江苏都市网

协办:江苏省广播电视台总台电视、广播传媒中心

特别支持:江苏音乐频率 CityFM89.7、光阳大舞台

本次义演门票全部免费发放,领票地址:南京市洪武北路55号置地广场1楼大厅,领票时间:2008年5月16日 9:00始

盼爱心企业踊跃参与
盼爱心市民共襄义举



时间:2008年5月17日 15:00-17:00

地点:山西路光阳大舞台